

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 保齡球 來源 民生報 日期 770829 版面 四版

中正杯籃賽實力分析(下)

本報記者 馮同瑜



## 隊隊有希望 個個沒把握

## 國手不在家 女甲七隊實力拉近

中正杯籃賽女甲組七支勁旅後座誰屬？

「隊隊有希望、個個沒把握」。

此話怎講呢？因為中華女籃隊的十三名國手刻在中南美訪問，返國後將為亞洲杯繼續集訓不得出賽，國泰、台電、台元、亞東四隊精兵無法上陣，只能遞補新血和南亞、華航、電信的原班人馬力拚，七隊實力已拉近到難分軒輊的地步，因此在沒有超強、也沒有弱者的情況下，場場都是「五五波」，端視臨場表現定江山。

國泰隊是衛冕隊，少了六名國手後，由陳珍珠、劉錦慧領著新血陳敘均、王慧美、向淑慧、黃美美為主的陣容迎敵。其中黃美美是繼蔣憶德之後所培養的新

長人，十八歲，一八七公分，球齡僅兩年，但已有長足的進步，這次是首次在甲組籃壇亮相。

台電是自由杯女盟主，僅何詠文、祁慶璐出戰，孫玉雲退休，影響不若國泰，陣中仍擁有的邱素琴、楊淑芳兩位國手領軍，仍被看好為前三名的勁旅。

台元少了楊裕花、吳秀桂兩名新銳國手，幸「老將」譚慧玲仍在陣中，配合長人詹雅玲、蔡芳玉兩大中鋒，仍有力拚的實力。

亞東隊兵源一直不足，但仍能維持在四、五名的地位，這次有許寶月、鄧碧珍、唐逸文登上國手，剩下方瑞玲、鄧碧雲、王秀鑫帶著新人作戰，仍將會有番苦戰。

南亞兩大中鋒陳黃鶯赴日本打三洋電機、施安雷已返美國，籃下缺少強而有力的中鋒，攻勢只能靠外線的陳伊蘭、李碧霞、呂麟合力撐大局，在其他隊也並不十分突出的情況下，仍不難維持第三名的席次。

華航未受中華隊的不利影響，得以完整的陣容出賽，預料應有突破性的表現。

華航隊在去年中正杯表現不錯，黃玉蘭、朱彩鳳、彭小惠、汪令蕙的近況良好，新人李慶滿也有長足的進步，可望更上層樓。電信隊由於新人張秀豐、郭淑芬、吳桂香進步很大，由老將陳景鳳領軍，配合陳姻足、曾豔梅，將可脫離多年陪榜的命運，進而名列前茅。



## 陳玉佳獲男子盟主亞軍

## 中華隊一金二銀牌 何基坡單局最高分

【本報記者雲大植台北一曼谷二十八日電】我國保齡球好手陳玉佳在泰國明星國際賽上，勇奪男子盟主亞軍。

中華保齡球代表隊今天在男子組比賽中，再贏得一金三銀，以及單局最高分獎。

陳玉佳在盟主挑戰賽中，與泰國的對手以三六四分對三六四分打成平分，最後加兩格，陳玉佳不幸

落勢，屈居亞席。

今天我選手戰績為：

雙人組亞軍何基坡、許江讓，二二八二分。

三人組冠軍吳世斌、馬英傑、梁景財(馬來西亞選手)，一八六四分。

三人組亞軍楊利水、楊榮芳、林紹璋，一八三四分。單局最高分為何基坡，三十九分。

## 亞太分齡游泳賽 中華隊排第五

【本報訊】一九八八年亞太分齡游泳邀請賽，昨天閉幕，中華隊以七金九銀廿二銅總成績排名第五，冠軍被大陸隊以廿八金廿一銀十銅抱走。

在三天的比賽中，大陸隊共打破十五項大會紀錄，包辦十三項冠軍，第二名的印尼隊得廿三金十九銀十一銅；新加坡第三名獲十三金八銀九銅，第四名泰國朱拉蓬水上俱樂部，獲七金十銀七銅。